
Protokół Nr 23/2026

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim w dniu 12 lutego 2026r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg załączonej listy obecności (załącznik
nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście:

1.
2.
3.

Przewodniczący Zarz4du Osiedla Nr 2 - Stanisław Gustyn;
Dyrektor Zakładu Obsługi Oświaty Samorządowej - Agnieszka Seydak;
Prezes Zakładu Transportu i Usług - Dariusz Krakowiak.

Posiedzenie otworzyła Przewodnicz4ca Komisji Pani Jadwiga Bukolt, która po powitaniu
zebranych zaproponowała następujący jego porządek:

Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku;
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji;
Opinia w sprawie uchwały zmieniającej uchwa% w sprawie diet i zwrotu kosztów
podróży służbowych przysługującym radnym oraz diet przysługujących
przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych gminy;

4. Opinia w sprawie projektu uchwały dot. ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna
Kraj eńskiego ;
Inforrnacja w sprawie dowozu dzieci do szkół na terenie gminy;
Informacja w sprawie przygotowania ,,Orlików? do nowego sezonu;
Wolne wnioski i zakończenie.

1.
2.
3.

5.
6.
7.

W/w porządek posiedzenia przy5e,to jednogłośnie.

Ad.2. Komisja zatwierdziła jednogłośnie protokół ze swojego poprzedniego posiedzenia w
miesiącu styczniu br.

Ad.3. Skarbnik Gminy przedstawiła Komisji projekt uchwały Rady Miejskiej zmieniającej
uchwałę w sprawie diet i zwrotu kosztów podróży służbowych przysługującym radnym oraz
diet przysługujących przewodnicz4cym organów wykonawczych jednostek pomocniczych
(załącznik nr 2 do protokołu). Poinformowała, że propozycja Burmistrza obejmowała
waloryzację diet dla radnych na poziomie 5%, przy jednoczesnym utrzymaniu maksymalnej
diety dla Przewodniczącego Rady Miejskiej. Projekt w tej wersji był przedstawiony na
posiedzeniu Komisji Budżetu, podczas której radna Pani Miczko - Gierakowska
zaproponowała waloryzację Przewodnicz4cego Rady Miejskiej na poziomie 5%, tak jak
pozostali radni, Komisja Budżetu opowiedziała się pozytywnie za takim rozwiązaniem, to
stanowisko poparła również Komisja Rewizyjna. Pani Bukolt stwierdziła, że w sprawie diet
powinno być wspólne posiedzenie wszystkich radnych, a przede wszystkim sprawę powinna
przedyskutować Komisja Statutowa, to zdanie poparł Pan Kapsa. Skarbnik Gminy powiedziała,
że podczas Komisji Budżetu zaproponowano także, aby sprawę diet przedstawić na pozostałych
Komisjach Rady, tak się dzieje. Przypomniała, że to trzy Komisje Rady Miejskiej wnosiły o
podwyżkę diet, dlatego w tej sprawie został przygotowany projekt uchwały. Pani Miczko -
Gierakowska przypomniała, że kiedyś Komisja Budżetu odbywała się jako ostatnia Komisja,
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teraz to zostało zmienione, gdyby tak pozostało to nie byłoby kontrowersji w przepływie
informacji.

Komisja zaopiniowała niejednogłośnie pozytywnie projekt przedstawionej uchwały z
poprawką, że wszystkie diety powinny zostać zwaloryzowane o 5% (4 głosy ,,za", przy l glosie
,,wstrzymującym się").

Ad.4. Skarbnik Gminy przedstawiła Komisji projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie
ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna Krajeńskiego waloryzującej jego wynagrodzenie
o 5oA (załącznik nr 3 do protokołu). Nadmieniła, że wcześniej obradujące Komisje
zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie. Zaznaczyła, że propozycja związana jest z
podniesieniem przez Ministra Finansów maksymalnych stawek wynagrodzeń dla burmistrzów,
ffiójtów, prezydentów, marszałków, wojewodów, zastępców tych organów i skarbników.
Komisja zaopiniowała niejednogłośnie pozytywnie projekt przedstawionej uchwały (4 głosy
,,za?, przy l głosie ,,wstrzymującym się").

o

Ad.5. Dyrektor Zakładu Obsługi Oświaty Samorządowej przedstawiła Komisji informację w
zakresie dowozu uczniów do szkół (załącznik nr 4 do protokołu).
Pani Bukolt zapytała, czy w autobusach są nadal opiekunowie. Dyrektor Zakładu Transportu i
Usług odpowiedział, że tak. Pan Kapsa zapytał, czy dowóz dzieci do szkół się bilansuje, bo w
poprzednim roku był ujemny wynik. Prezes ZTiU odpowiedziai że obecnie spółka w tym
zakresie nie ponosi straty. Zaznaczył, że na koniec roku spółka wypracowała zysk w wysokości
ponad 200tys.zł. Dodał, że dużym obciążeniem jest spłata zaciągniętych kredytów. Odnośnie
transportu powiedział, że nie ma żadnej niekorzystnej zmiany jeśli chodzi o 3akosć usługi.
Dodai że nastąpiły w spółce zmiany, które miały na celu zmniejszenie kosztów, na dzisiaj
sytuacja finansowa jest w miarę opanowana. Nadmienił, że została załatwiona sprawa
bezpiecznego dowozu uczniów z b-loków w Grochowcu i Świdwia.

Komisja przyjęła przedstawioną infornnację do wiadomości.

Ad.6. Dyrektor Zakładu Obsługi (światy Samorz4dowej przedstawiła Komisji inforrnację w
zakresie przy gotowania ,,Orlików" do nowego sezonu (załącznik nr 5 do protokołu).
Pani Bukolt zapytała o remonty ,,Orlików". Dyrektor ZOOS odpowiedziała, że w tym zakresie
została podpisana umowa z Ministerstwem Sportu, jest dofinansowanie w wysokości 50%,
remonty są przewidziane w II i IV kwartale bież4cego roku. Pan Czerechowski nawiązał do
programu Aktywny AS, który będzie funkcjonował także w czasie przewidywanego remontu
,Orlików?. Dyrektor ZOOS odpowiedziała, że będą w tej sprawie bieżące konsultacje z
Referatem Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego, wtedy będzie wiadomo, co się %dzie działo
na poszczególnych boiskach. Pan Kapsa zapytał, czy wszystkie ,,Orliki" będą remontowane w
jednyrp czasie. Dyrektor ZOOS odpowiedziała, że chyba nie. Pan Kapsa, w związku z faktem,
że ?Orliki" są ogólnodostępne na co dzień, zwrócił się aby w harmonogramach ich otwarcia,
które są umieszczone na Facebookach szkół dodać informację, że pozostałych godzinach
wolnych od zajęć są ogólnodostępne dla mieszkańców.

Komisja przy?jęła przedstawioną informację do wiadomości.
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Ad.7. W wolnych wnioskach poruszono następujące sprawy:

-Pani Bukolt poinformowała, że w dniu 6 marca Komi sji dokona wizytacji szkół podstawowych
w Wałdowie i Zalesiu. W związku z powyższym zwróciła się do Dyrektora ZOOS o tym fakcie,
godz. 9.00 w Zalesiu, godz. 10.00 w Wałdowie;

Po wyczerpaniu porz4dku obrad Przewodnicząca Komisji zakończyła posiedzenie.

)
protokołował?I
Tomasz Dix
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Przewodnicząca Komisji

9i a Buk?
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